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Με γοργούς ρυθμούς προχωρούν οι εργασίες για 
το κτίριο των Σχολών της Ι.Μ. Σπάρτης και τη 
νέα πτέρυγα του Ασύλου Ανιάτων Σπάρτης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Το πρωί της Πέμπτης 31 Ιουλίου 2025 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Σπάρτης κ. Ευστάθιος επισκέφθηκε, για μία 
ακόμη φορά, το εργοτάξιο πλησίον του προσκυνηματικού 
Ιερού Ναού Αγίου Βασιλείου Σπάρτης, όπου ενημερώθηκε από 
τους υπευθύνους της αναδόχου εταιρείας ΕΚΤΕΡ για τη 
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σημαντική πρόοδο των εργασιών ανέγερσης του κτιρίου, που 
θα στεγάσει τις Σχολές Βυζαντινής Μουσικής και Αγιογραφίας 
της Ιεράς Μητροπόλεως.

Ο σεπτός Ποιμενάρχης ευχαρίστησε τον υπεύθυνο μηχανικό, τον επικεφαλής του 
εργοταξίου και όλους τους εργαζομένους, για την αφοσίωση και την επιμέλεια με 
την οποία προχωρούν το θεάρεστο αυτό έργο.

Υπενθυμίζεται, ότι οι εργασίες ξεκίνησαν το Φθινόπωρο του 2024, με εξ 
ολοκλήρου χρηματοδότηση του Ιδρύματος “Σταύρος Νιάρχος”, το οποίο έχει 
ευεργετήσει πολλαπλώς τον ευλογημένο τόπο μας συμβάλλοντας αποφασιστικά 
στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής μέσω στοχευμένων δράσεων, που αφορούν 
στην υγεία, την περίθαλψη, τον πολιτισμό, την εκπαίδευση και την αναβίωση του 
χωριού της Βαμβακούς, γενέτειρας του αειμνήστου Σταύρου Νιάρχου.



Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μετέβη στο Ίδρυμα περιθάλψεως 
χρονίως πασχόντων, ηλικιωμένων και Α.Μ.Ε.Α ‘’ο Άγιος Παντελεήμων’’ στη 
Μαγούλα, προκειμένου να διαπιστώσει εκ του σύνεγγυς την πρόοδο των εργασιών 
ανέγερσης της νέας πτέρυγας του Ιδρύματος, παραπλεύρως του υπάρχοντος 
κτιρίου, η οποία θα έχει τη δυνατότητα φιλοξενίας 25 εμπερίστατων 
συνανθρώπων μας. Η πτέρυγα κατασκευάζεται χάρις στην σημαντική οικονομική 
συμβολή του αειμνήστου Βασιλείου Δημητράκου και του μεγάλου ομογενή δωρητή 
μας κ. Γεωργίου Λούπου.

Τον Σεβ. Ποιμενάρχη υποδέχθηκε ο Διευθυντής του Ασύλου Ανιάτων Σπάρτης, 
Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Νικόλαος Τσέτσεκας, που προέβη στη 
σχετική ενημέρωση.








